
  16　　　　　　島原市議会だより№ 249

　次回は
　☞ 9 月１日　
　　　 発行予定です
　　　（年４回発行）

　

「議会中継」 「会議録」 「議会だより」

　ゴールデンウィークを迎えています。

　昨年のちょうど今頃、緊急事態宣言が全国的に拡大され、人の移動を防止

するために外出自粛が求められていました。まだまだ自粛ムードが続きそう

ですが、この機会にゆっくりと大型連休をお過ごしください。

　さて、３月定例会では、条例議案や新年度予算案をはじめ、副市長の選任

議案など、重要議案を審議しました。税率改定を目的とした国民健康保険税

条例の一部改正では修正可決、一般会計予算案には霊丘公民館大規模改修事

業の凍結を求める附帯決議を付しました。市民目線を第一に考え、議決機関

として監視機能の強化に努めてまいります。

　また、４月１日からは、市の組織機構の見直しにより、これまでの産業部

が「農林水産部」と「商工観光部」へと再編され、新たな課も設置されて　

います。市民の皆様に身近で分かりやすく、さらに市民サービスの向上に　

つながることを期待します。

　議会に対する御意見等をお寄せください。

市議会からのお知らせ

議会中継
本会議はケーブルテレビ、インターネットで視聴できます。

また、ＦＭラジオでも放送されています。

会 議 録

●　編集後記　●

（市議会のホームページ http://www.city.shimabara.lg.jp/gikai/ から会議録の検索と閲覧へ）

（市議会のホームページ http://www.city.shimabara.lg.jp/gikai/ から傍聴・議会中継へ）

会議録は、島原図書館、有明図書館、市内各公民館及び議会図書室にて閲覧

することができます。また、市議会ホームページで平成５年以降の会議録を

閲覧・検索することができます。

議会だより

議会だよりは、定例会ごとに年４回発行し、市内各世帯に配布しています。

また、目の不自由な人向けに音声版、点訳版を島原声のボランティア

「ゆずの会」及び島原点訳サークル「がんばっ点！」の皆さんのご協力に

より、それぞれ発行しています。

　◇音声版、点訳版を希望する人は、福祉課障害福祉班に問い合わせて

　　ください。　電話６３ー１１１１　内線２７３

（音声版）
（点訳版）

～次回定例会開会予定 ６月１８日 （金）
●場所：本庁舎４階　市議会議場

傍聴席議　場
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編 集 委 員

　　◎馬渡光春

　　○永田光臣

　　　松坂昌應

　　　林田　勉

　　　永尾邦忠

　　　本多秀樹

　　　

（◎委員長　○副委員長）

●時間：午前10時


